

发现美 传播美 学习美

寻找“最美潢川人”活动初选结果揭晓

信阳消息(李健 杨宏伟)
7月1日上午,潢川县文明办邀请县人大代表、政协委员、道德模范及文明委成员单位代表等20多人组成的“最美潢川人”评选组委会,对前期筛选出的51位参选候选人进行了评议投票推荐。本着客观、公平、公正的原则,组委会通过投票和评议的方式,推荐产生了敬业奉献、助人为乐、见义勇为、孝老爱亲、回报社会、诚实守信、艰苦创业七类事迹最典型的30位“最美潢川人”候选人。

据了解,由县委宣传部和县文明办共同举办的“最美

潢川人”评选活动,从2016年5月开始,经过宣传发动、群众推荐、部门把关、组织审核等程序,历经两个月的时间,收到群众举荐的身边好人100件,经过初步筛选和评议出51位“最美潢川人”参选候选人,最后,由“最美潢川人”组委会从51位参选候选人当中通过集体评议和投票表决方式产生了30位“最美潢川人”候选人。这些先进典型品德高尚、事迹感人,每一个典型都有一个不平凡的感人故事,让人动容,让人振奋。

下一步,县文明办将把

这30名“最美潢川人”候选人事迹在潢川新闻网、潢川政府网、潢川网等媒体进行公示,接受社会各界监督,并积极向市文明办进行推荐,参加“信阳好人”的评选。

此次县委宣传部、县文明办开展“最美潢川人”活动,旨在发动广大群众,在熟悉的人群中推荐好人,在日常生活中发现好事,广泛宣传先进典型,推动全社会形成学习、关爱、崇尚、争当好人的良好氛围,进一步叫响大爱潢川道德建设品牌,为培育和践行社会主义核心价值观源源不断注入正能量。



载歌载舞颂党恩

掌声响起,好戏连台。为庆祝建党95周年,在浉河区谭家河乡郭吸村党支部的发动下,由谭家河乡郭吸村和柳林乡文艺爱好者组建的“浉河区谭柳茶乡老年艺术团”于7月1日夜晚,在郭吸村部举办了庆祝建党95周年联欢晚会。活动现场,荡漾着致富不忘感党恩的浓厚氛围。

彭延斌 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

抗洪救灾

新县泗店乡组建应急指挥部

信阳消息(刘强 杨祯)
根据当前复杂多变的天气气候和沉重的抗洪救灾任务需要,7月3日夜,泗店乡召开党政班子紧急联席会议,会议决定立即组建泗店乡抗洪救灾应急指挥部,全乡118名乡村干部全员参与抗洪抢险工作。指挥部下设信息宣传、应急抢险、灾情统计和群众接访、物资保障、医疗卫生、安全防范、作风督查7个

领导小组。

会上,全乡9个村(居)包村科级干部通报了当前各村实际灾情和险情隐患,并详细罗列了各村在抗洪抢险过程中遇到的困难和存在的问题。同时,为了严肃防汛纪律,确保灾情统计真实,会议还决定制定泗店乡抗洪抢险“五个严禁、五个一律”和危房排查、农业灾情等6个专项排查统计表。

及时转移

罗山县莽张镇组织村民开展自救

信阳消息(丁耀利 黄蕊)
受强降雨影响,7月1日晚10时左右,罗山县莽张镇鲁堂村受竹竿河泄水影响,发生重大洪涝灾害,其中该村胡湾组8间农户房屋和3000斤小麦被洪水严重浸泡。该村支部立即组织村干部带领村民进行转移,同时向镇党委汇报汛情。该镇党委在接到汛情后立即成立了抗洪救灾工作队,工作队成员配合该村干部将胡

湾组沿竹竿河居民转移到位置更高、离河更远的安全地带;对已受灾的人户进行准确调查登记,对已发生险情且尚未受灾的立即安排相关人员进行排查;班子成员带头帮助该村群众转移自家小麦等家庭财产。

洪水退后,该村支部又带领村民积极开展自救,目前全村村民情绪稳定,生活有序。